



Когда сильные плачут

Стр. 2

Где будет жить ваш сотрудник?

Стр. 3

"Белая ладья" уплыла в Бийск

Стр. 4



Газета выходит с 12 августа 1917 года



№ 85 (25076)

СРЕДА, 30 МАРТА 2005 г.

Цена в розницу - договорная

Из первых уст

ВЛАСТЬ

Александр Назарчук:

Главное для меня - работа во благо края



Алтайский край сегодня не может пожаловаться на невнимание российской власти, общественности, прессы. Журналисты федеральных телеканалов, центральных газет анализируют итоги и перспективы работы краевых властей. Впрочем, политические реалии любого региона можно и должно рассматривать через призму его социально-экономического развития. Об этом наш сегодняшний разговор с председателем краевого Совета народных депутатов Александром НАЗАРЧУКОМ.

- Александр Григорьевич, как вы оцениваете положение дел в крае?

- Существуют статистические данные о социально-экономической ситуации, сложившейся в регионе за два первых месяца текущего года. И они, откровенно говоря, совсем не радуют. Промышленное производство недотянуло до уровня прошлого года на 2,6 процента (кстати, в 2004 году по сравнению с 2003 наблюдалась прирост в 3 процента). В сельском хозяйстве этот показатель тоже ниже прошлогодне-

(Окончание на 2 стр.)

ОФИЦИАЛЬНО

Почетное звание

Указом Президента Российской Федерации за заслуги в области экономики и финансовой деятельности присвоено почетное звание "Заслуженный экономист Российской Федерации".

РУДЕНКО Александру Михайловичу - заместителю председателя Счетной палаты Алтайского края.

Людмила ИЗВЕКОВА

КРАТКО

Русь - Индия

В Новоалтайске, в ГЦК (Дом культуры Алтайского вагоностроительного завода) проходит передвижная выставка "Русь - Индия".

Представлены репродукции картин индийских художников, а также сувениры из фотографий. Люди и храмы Индии, ее природа и священные места, связанные с жизнью семьи Рерихов. Привлекательный "индийский уголок" с одеждой, предметами быта и кулинарией народов Индии. Выставка продлится до 15 апреля.

Курсы валют в банках Барнаула на 29 марта 2005 г.	банк	телефон	\$ пк.	№ пк.	евро пк.	евро пр.
Агропромкрайт	36-59-99	27,70	27,95	35,50	36,45	
АЛЬФА-БАНК	39-95-14	27,50	28,00	35,60	36,20	
Алтайкапиталбанк	24-79-98	27,65	27,90	35,75	36,00	
Ахтыйбербанк	39-92-64	27,65	27,90	35,60	36,15	
Региональный кредит	66-87-35	27,50	27,85	35,20	36,50	
Урало-Сибирский	29-19-53	27,79	27,98	34,70	36,15	
Возрождение	46-86-20	27,65	28,25	35,55	36,00	
Внешторгбанк	39-91-58	27,18	27,90	35,32	36,15	
Газпромбанк	36-14-45	27,10	27,92	35,00	36,05	
ГУТА-БАНК	28-96-64	27,70	28,00	35,00	37,00	
Ж/Ф Зернобанка	35-88-77	27,60	28,00	35,30	36,00	
Зернобанк	26-14-08	27,75	27,95	35,40	36,20	
Импэксбанк	77-78-07	27,30	28,05	35,15	36,15	
МДМ-Банк	66-87-98	27,65	27,90	35,65	36,10	
Мостстроикомбанк	35-45-63	27,42	27,87	35,00	36,15	
Промсвязь-контрольный банк (СПб)	61-69-93	27,70	27,87	35,00	36,15	
АРФ Россельхозбанк	38-02-50	27,65	27,95	35,55	36,15	
Сибакадембанк	36-42-54	27,75	27,97	35,50	36,15	
РОСБАНК	62-50-34	27,60	27,90	35,10	36,60	
СИБСОЛБАНК	24-17-51	27,75	27,95	35,30	36,10	
Собинбанк	26-17-53	27,65	27,88	35,20	36,10	
ТАЛЫМЕНКА-БАНК	33-38-17	27,50	28,00	35,00	36,00	
ТУСАРБАНК	61-78-03	27,60	27,90	35,70	36,50	
Форбэнк	23-12-12	27,70	27,95	35,70	36,10	

АЛТАЙАГРОТЕХ

ООО "Алтайагротех" - официальный дилер завода **ДОСТСЕЛЬМАШ**

КОМБАЙНЫ:
ДОН1500Б ВЕКТОР
НИВА ЭФФЕКТ ДОН600

ТРАКТОРЫ:
МТЗ, ВТ-100, ДТ-75
РТ-М-160У

АВТОМОБИЛИ:
УАЗ, КамАЗ

**кредит
лизинг**

Фото Е. Матюкова



Виталий ДВОРЯНИН

Знай наших!

СТАДИОН

Андрющенко бьет рекорды и... приглашается в Кремль

Бийчанин Владимир Андрющенко выиграл две золотые медали чемпионата страны по легкой атлетике среди слабовидящих спортсменов.

Его диск улетел на 47 метров 18 сантиметров, а ядро - на 16 метров ровно. Таким образом, наш земляк установил сразу два новых рекорда Европы. Из Алтая, где проходили соревнования, Владимир отправится в Москву. 7 апреля там должна состояться встреча президента страны Владимира Путина со спортомсменами-параолимпийцами - чемпионами и призерами Паралимпийских игр в Афинах. Кроме Андрющенко, на эту встречу приглашены супруги Подпальцев из Барнаула.

Другие материалы подборки читайте на 4 стр.

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер юго-западный, умеренный, в горах сильный, порывистый. Температура днем плюс 1-6, по краю плюс 11.

В последующие дни суток - осадки в виде дождя, мокрого снега, гололедные явления. Ветер западный, умеренный, в середине срока - сильный, порывистый. Температура 31 марта ночью от плюс 2 до минус 3, при прояснениях до минус 4, днем - от плюс 1 до плюс 5, при прояснениях до минус 2, днем - от минус 1 до плюс 4.

Алтайский гидрометцентр

АНОМДИЯ

Неблагоприятные
день и ночь в марте
31 (24-2)

ПОДПИШИСЬ!

ДО 1 АПРЕЛЯ

на второе полугодие
по льготной цене

Старая цена
всегда приятнее новой.

АЛТАЙСКАЯ
правда
индекс 50300

189
рублей

ПАВОДОК

Вместе против стихии

Администрация края привлечено из федерального бюджета 20 миллионов 750 тысяч рублей на продолжение берегоукрепительных работ в с. Бестужево.

Об этом стало известно на прошедшем совещании заместителя главы администрации края Анатолия Полонского. Комиссия под его руководством выезжала в Шипуновский район для детального изучения вопроса.

По словам главы района Валерия Кирилловского, несмотря на то, что река перекрыта дамбой, в нескольких местах вода все же сочится. Это объясняется тем, что за последние дни уровень воды в Чарыше в районе дамбы поднялся с трех до семи метров. "Подрядчики и Шипуновское ДРСУ сработали оперативно и организованно. Железобетон и бутовый камень подошли по графику. По просьбе Анатолия Полонского в экстренном порядке железнодорожная дорога выделила дополнительно 29 вагонов для подвоза материала", - отметил заместитель главы администрации края.

По словам главы района Валерия Кирилловского уже завтра к вечеру проектировщики подготовят новое техническое решение и предоставят заключение о самых "незащищенных местах". "Главное сейчас - подготовиться к паводку. Чарыше вскрыывается с 1 по 16 апреля", - отметил заместитель главы администрации края.

По словам директора департамента по охране окружающей среды администрации края Сергея Наимова, до того, как река перекрыта дамбой, в нескольких местах вода все же сочится. Это объясняется тем, что за последние дни уровень воды в Чарыше в районе дамбы поднялся с трех до семи метров. "Подрядчики и Шипуновское ДРСУ сработали оперативно и организованно. Железобетон и бутовый камень подошли по графику. По просьбе Анатолия Полонского в экстренном порядке железнодорожная дорога выделила дополнительно 29 вагонов для подвоза материала", - сказал Валерий Кирилловский.

Как отметил председатель комитета администрации края по финансам, налоговой и кредитной политике Владимир Притупов, из бюджета Алтая привлечено из федерального бюджета 20 миллионов 750 тысяч рублей на продолжение берегоукрепительных работ в с. Бестужево. "Кроме этого, создан необходимый запас железнодорожного транспорта для перевозки грузов из Шипуновского района в Бестужево", - отметил Владимир Притупов.

Ольга КУЗНЕЦОВА,
пресс-служба администрации края

**Конкурсная
массовая газета**

**АЛТАЙСКАЯ
правда**

Цена в розницу - договорная

МУЗЫКА

**Конкурсная
музыка**

Баян в тираже

не выйдет!

Три дня, с 25 по 27 марта, в концертном зале Великорусского оркестра "Сибирь" проходил II межрегиональный фестиваль базового искусства "Сибирские встречи"



Саша Казанцев - солист ансамбля им. Кравчука - возможно, будущая звезда фестиваля.



Квартет "Ритм" оркестра "Сибирь" под руководством Николая Комиссарова (баян).

В последние десять лет я очень часто бываю на фестивалях, конкурсах и мастер-классах и постоянно убеждаюсь в этом. Европа, в отличие от нас, очень бережно относится к народным традициям. А кроме того, барнаульская школа баяна очень высоко ценится среди профессионалов. И мне было любопытно посмотреть и послушать местных музыкантов. Тем более что в Барнауле в последний раз я был двадцать лет назад...

Открыл концерт дипломант конкурса "Кубок Сибири" барнаульский квартет "Пьяццола", исполнивший произведение Астора Пьяццоллы "Зима". И мне было интересно, на что способен баян. В зал как будто вернулась зима: тяжелые сурьги и хрупкость потрескивающих под ногами лыжников, иней на ветках и порывы ходячего ветра, бросающие лицо горы колючего снега...

За фестивальными днями состоялись четыре концерта, два из которых были сольными. Незаурядное мастерство продемонстрировали публике народный артист России Александр Скляров и



КОНТУРЫ СЕЗОН А-2005

Футбол Весной болельщик скучать не будет

Как стало известно, футбольный сезон в зоне "Восток" второго дивизиона, где выступает барнаульское "Динамо", начнется 23 апреля.

В этот день наша команда встретится в Омске с местным "Иртышом" в 1/25 финала Кубка России. Первенство страны, которое ныне опять пройдет в три круга, стартует четырьмя днями позже - 27 апреля, но "Динамо" первый тур пропустит. Зато потом три тура подряд будет играть дома: 30 апреля встретится с красноярским "Металлургом", 7 мая - с новосибирским "Чкаловцем", 10 мая - с омским "Иртышом".

Кроме того, если 23 апреля динамовцы пройдут "Иртыш" в кубковом противостоянии, то 3 мая в 1/12 финала им предстоит встретиться с победителем пары "Шахтер" (Прокопьевск) - "Заря" (Ленск-Кузнецкий).

28 марта команда вернулась в Барнаул со вторых выездных сборов из Турции. В двух заключительных матчах сбора динамовцы опять встречались с казахстанскими командами. Выиграли 1:0 (гол забил Владислав Аксентенко) у семипалатинского "Семея" и уступили 2:3 (Яркин и Пырченко) актюбинскому "Актобе-Ленто". Любопытно, что в составе последней команды играл Андрей Силотин, бывший динамовец, до прошлого года выступавший за "Томь".

Свой последний выездной сбор перед чемпионатом "Динамо" проведет с 3 по 18 апреля в Сочи.

БИТАЛИЙ ДВОРЯНКИН.

Григорий ПОЛОХОВ

"Зоркому" пятерка виднее

26-27 марта барнаульский "Университет" в домашних стенах встречался с соседом по турнирной таблице - красногорским "Зорким". Обе команды претендуют на попадание в пятерку сильнейших. Однако после двойного поражения барнаульцев - 2:3 и 0:3 - шансов "Зоркого" финишировать на пятом месте намного выше, нежели у студенческой команды.

В первой встрече во всех пяти партиях значительное время вели в счете. И только ближе к критической отметке двадцать набранных очков хозяев вдважды - в первой и третьей партиях - переламывали ход поединка. Особенно эффективно это было сделано в первом сете. Проведя игру 13:15, барнаульцы в итоге выиграли 25:16.

В первый день было заметно, что обе команды сильно волнуются. Это подтверждалось многочисленные ошибки на подаче в самом дебюте игры. Слишком высоки были ставки в этих встречах. Когда же

Евгений КОЖЕВНИКОВ:

Помогите, кто может!

Это интервью - отложенное! Разговор с тренером Евгением Кожевниковым произошел в начале марта. Тогда алтайские гимнасты Дмитрий Баркалов и Сергей Хорохордин - подопечные этого спортивного специалиста - вернулись домой после великолепного выступления на чемпионате и Кубке страны по спортивной гимнастике. Мы подробно писали об их успехе, но тогда же не забыли упомянуть и о сложных условиях, в которых им приходится работать в родном спортали. Отложенное интервью - это возможность спустя время еще раз напомнить о самой кричащей проблеме наших ведущих гимнастов. Впрочем, она была не единственной темой разговора.

- Евгений Вениаминович, марковский чемпион России по спортивной гимнастике многие называли эпохальным. Ушли с поста легендарных Немов и Хоркина, сменилось руководство в Федерации спортивной гимнастики и национальной сборной страны. Вы согласны с тем, что произошла смена в российском гимнастическом мире?

- Да. Впервые мы выступали на глазах нового руководства. Главным тренером сборной России теперь Андрей Родионенко, а старшим тренером мужской команды Евгений Николко, ранее работавший с Алексеем Немовым. Немов пока официально о своем уходе не объявлял, но в команду ему будет очень тяжело пробиться. Будущее российской гимнастики за новыми лидерами. Надеюсь, в числе будущих ребят - Дмитрий Баркалов и Сергей Хорохордин.

- Их успех - "бронза" Сергея в многоборье и победа на первенстве мира, первое место Дмитрия в вольных упражнениях - ожидаемый результат?

В следующем номере "АП"

Год после выборов

Апрельские маршруты:
судьба льготного проездного

Если вы не успели подписаться, спрашивайте в киосках "Роспечать"

Спортивная гимнастика

Ситуация

Спортивная гимнастика